



# RÖFIX PP 807 ISO CALCE

Predpremaz za pripremu podloga na bazi vapna

**Pravne i tehničke napomene:**

Prilikom ugradnje naših proizvoda potrebno je obratiti pažnju na važeće tehničke listove, držati se općenitih kao i specifičnih regionalnih normi, kao i preporuka pojedinih nacionalnih strukovnih udruga.

**Područja primjene:**

Univerzalni, nepigmentirani, transparentni specijalni predpremaz bez otapala za pripremu podloga od kalcijevog karbonata za ugradnju sljedećih slojeva premaza. Namijenjeno pripremi završnih žbuka i podloga na bazi vapna za ugradnju sljedećih slojeva premaza u tamnim nijansama s vrijednosti odbijanja svjetlosti < 30%.  
Posebno prikladan kao predpremaz prije nanošenja renovacijskih premaza u tamnim nijansama (oprez kod premaza na visoko toplinskoizoliranim zidovima - u tom slučaju ugraditi SycoTec®-sustav!) i kredastih premaza i kao predpremaz prije nanošenja tamnih završnih premaza na nisko toplinskoizoliranim zidovima od obične opeke.  
Kod završnog sloja (gotova fasada) s vrijednost odbijanja svjetlosti < 20 % primijeniti SycoTec® sustav.

**Svojstva:**

- Spriječava iscvjetavanja vapna iz podloge
- Izjednačava upojnost podloge

**Ugradnja:**

Tehnički podaci	
SAP šifra:	2000960044
Vrsta pakovanja	
Jedinica po paleti	36 Jed/pal.
Količina u jednom pakovanju	10 l/jed
Boja	transparentna
Potrošnja	oko 0,2 l/m <sup>2</sup>

**Sastav:**

- Disperzija (visokovrijedan polimerni akrilat)
- Specijalna punila
- Mineralno/organski

**Uslovi obrade:**

Nikako ne ugrađivati na temperaturama ispod +5°C niti iznad +30 °C.  
Do potpunog sušenja zaštititi od vremenskih uticaja: hladnoće, smrzavanja, vrućine, direktnog sunca, vlage, kiše, vjetra, propuha itd.

**Podloga:**

Podloga mora biti čista, čvrsta, suha, stabilna, nosiva i slobodna od sinterskih slojeva, sredstava za razdvajanje te algi i mahovine.

**Priprema podloge:**

Stare premaze koji su popucali i koji otpadaju potrebno je mehanički ukloniti.  
Zaštita: ostale okolne površine, poput stakla, keramike, aluminija, prozora, drvenih površina, namještaja, podova potrebno je pokriti (zaštititi). Svježe mrlje od boje treba otkloniti vlažnom krpom ili vodom.

**Priprema materijala:**

Ovisno o opterećenosti podloge, dovoljna je ugradnja jednog ili dva sloja premaza. Iz tog je razloga potrebno izraditi testna polja. Potreba za drugim ili dodatnim slojem postoji ukoliko nakon prvog sloja predpremaza na koji je ugrađen završni premaz i poštivano je definirano vrijeme sušenja u trajanju 12 sati, tvari iz podloge prodru na površinu (npr. kada se mrlje ponovno pojave).

**Ugradnja:**

Materijal se ugrađuje u obilnom, ravnomjernom sloju uz upotrebu odgovarajuće četke, valjka ili kista.

**Napomene:**

Kod ugradnje premaza na podloge potrebno je poštivati nacionalne i europske norme i propise kao i međunarodne i važeće nacionalne standarde, pravilnike, smjernice za ugradnju. U slučaju proturječja potrebno je kontaktirati proizvođača.



# RÖFIX PP 807 ISO CALCE

Predpremaz za pripremu podloga na bazi vapna

<b>Upozorenja:</b>	Detaljne sigurnosne upute možete potražiti na posebnim sigurnosnim listovima. Prije upotrebe obavezno proučiti sigurnosni list.
<b>Upute za ugradnju:</b>	Vrijeme sušenja prije nanošenja završnog sloja min. 12 sati (ovisno vremenskim uvjetima i temperaturi). Za vrijeme sušenja pobrinuti se za dovoljno prozračivanje prostora. Izraditi testno polje.
<b>Skladištenje:</b>	Čuvati na hladnom mjestu, zaštićeno od smrzavanja, hermetički zatvoreno. Rok upotrebe najmanje 24 mjeseca.
<b>Opšte napomene:</b>	Ovim listom svi prijašnji podaci postaju nevažeći. Vrijednosti ovisne o vremenu odnose se na standardne klimatske uvjete (+20 °C / 65 % relativne vlažnosti). Oni mogu varirati ovisno o okolinskim čimbenicima poput temperature, vlage i vrste podloge. Podaci su izrađeni pažljivo i savjesno, ali bez garancije za tačnost i potpunost i ne preuzimamo nikakvu odgovornost za naknadne odluke korisnika. Podaci sami po sebi ne stvaraju nikakvu zakonsku obavezu, niti ikakve dodatne obaveze. Ne oslobađaju kupca obaveze da izvrši probu prikladnosti materijala za predviđenu namjenu. RÖFIX proizvodi kao i sve sadržane sirovine podliježu stalnom, kontinuiranom nadzoru, čime je osigurana stalna, ujednačena kvaliteta. Za dodatna pitanja obratite se svom prodajnom savjetniku ili specijaliziranoj trgovini. Najnoviju verziju naših tehničkih listova možete pronaći na našoj službenoj web stranici ili ih zatražiti u nadležnom poslovnom uredu. Preporučujemo da uvijek koristite najnoviju verziju tehničkih dokumenata kako biste osigurali točne informacije o proizvodima i njihovoj primjeni.